MyHuuunansHoe aBTOHOMHOe 0b6LLeobpasoBaTenbHoe yupexageHue
«BnaHoBCKMIN XyQ0XKECTBEHHO-TEXHUYECKNIN NNLEN»

Yuutene: WTpanxept E.A.

TecT no maTremaTuke Ana 5 knacca
no Teme «YMHOXEHMNe OEeCATUYHbIX Opoben»
® N O yyvawerocs

BapwuaHT 1.
1.BbinonHnte ymHOXeHne: 2,46 - 100
A)0,0246 6)24600 B) 246

2. BeinonHute ymHOXeHne: 9,64 - 0,0035

A) 0,003374 b) 0,03374 B) 3,374
3. Kakoe uuncno sensieTcs KopHeM ypaBHeHua y : 71,2= 1,6 ?

A) 11,392 B) 113,92 B) 1139,2
4.Hangute 3HadeHune BolpaxeHna: 14,9 x +y ,ecnimx =0,1; y =45,851

A) 47,341 B) 46 B) 194,851
5.PewwuTe ypaBHeHue: ( 6,17+ y): 0,54 = 30,2

A)2 2,478 £)26,6 B) 10,138

TecT no matemaTuke Ana 5 knacca

no Teme «YMHOXEHME OeCATUYHbIX Opoben»
® N O yyvawerocs

BapwuaHT 2.
1.BbinonHnte ymHoxeHune: 6,84 - 1000
A)0,00684 b) 6840 B) 684000

2. BuinonHute ymHoxeHue: 17,25 - 0,044

A) 0,759 b) 759 B) 0,00759
3. Kakoe uuncno sensieTca KopHeM ypaBHeHus X : 7,3 = 4,057

A) 3,285 B) 295,65 B)29,565
4.Hangute 3HadYeHue BblpaxeHna: n + 22,8 m ,ecnun= 7,23 ; m = 0,01

A) 2287,23 B) 0,951 B) 7,458
5.PewuTe ypaBHeHue: (43,4 -y): 1,8 =20,3

A) 6,86 B) 79,94 B) 32,2



TecT no maremaTuke Ana 5 Knacca
no TemMe «YMHOXeHMe OeCATUYHbIX Apoben»
® N O yvawerocs

BapwuaHT 3.
1.BbinonHute ymHoxenune: 0,0269 - 10
A)0,269 B) 0,00269 B) 26,9

2. BeinonHute ymHOXeHne 9,2- 1,53
A) 14,076 B) 140,76 B) 1,4076
3. Kakoe yucno asnseTcs KopHeM ypaBHeHuss m : 2,04 = 3,37
A) 673,2 B) 6,732 B) 61,812
4 Hangnte 3HaveHue BblpaxeHuna:y - 6,08 m,ecrm y= 7,23; m=0,1
A) 7,838 B) 53,57 B) 6,622
5.PewwuTe ypaBHeHue: ( 356,4 —m): 37 = 7,31
A) 626,87 B) 329,353 B) 85,93

TecT no maTremaTuke Ana 5 knacca
no Teme «YMHOXEHMNe OeCATUYHbIX Opoben»
® N O yyvawerocs

BapwuaHrT 4.
1.BbinonHnte ymHoXeHue: 96,25 - 0,01

A)9625 B) 0,9625 B) 0,009625
2. BuinonHute ymHoxeHne 53,2- 4,013

A) 213,4916 B) 2134,916 B) 21,34916
3. Kakoe yucno sBnsietca KopHeM ypaBHeHusa x : 4,74 = 0,37

A) 142,2 B) 1,422 B) 14,22
4.Hangnte 3HayeHue BblpaxeHna: 9,74 p - c,ecnn p=100; ¢=0,15

A) 97,385 B) 973,85 B) 959
5.PewnTte ypaBHeHue: (b +19,78 ) :6,5 = 9,23

A) 580,17 B) 402,15 B) 40,215



Taobnwuua oTBeTOB

1 BapuaHTt

Ne 3agaHmna | Ne1 Neo2 Ne3 Ne4 Ne5
OTtBet B b b A B

2 BapuaHT

Ne 3agaHma | Nei Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
OTBeT b A B B A

3 BapuaHT

Ne 3apaHuna | Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
OTBet A A b B B

4 BapuaHT

Ne 3agaHmna | Ne1 Neo2 Ne3 Ne4 Ne5
OTBet b A b B B






